

Утвърдил:

Гергана Микова

Областен управител на област Стара Загора

Цели на администрацията за 2020 г.

Наименование на администрацията: Областна администрация Стара Загора

1 Цели за 2020 г.	2 Стратегически цели	3 Стратегически документ	4 Дейности	5 Срок /месец през 2020 г./	6 Очакван резултат	7 Индикатор за изпълнение	
						Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние
1.Внедряване и спазване на актуалните изисквания на нормативната уредба за повишено качество на административното обслужване	Подобряване на административното обслужване за гражданите и бизнеса	Стратегия за развитие на държавната администрация 2014-2020г.	въвеждане на нови стандарти за качество на административното обслужване	Януари-Декември	подобро качество на административното обслужване	0 бр. стандарти	10 бр. стандарти
2.Публикуване на данни в отворен формат на информационните масиви и ресурси	Предоставяне на открит достъп до публични данни	Стратегия за развитие на държавната администрация 2014-2020г.	Поддържане в актуално състояние на интернет страницата и на портала за отворени данни на публичните регистри, които се водят от Областна администрация Стара Загора	Януари-Декември	Осигуряване на публичност и достъпност до регистрите поддържани от Областна администрация Стара Загора	брой регистри на интернет страницата на администрацията и в портала на отворени данни своевременно публикувани с актуална информация в тях	8 броя регистри на интернет страницата на администрацията и в портала на отворени данни своевременно публикувани с актуална информация в тях
3. Устойчиво и интегрирано развитие на системите за финансово управление и контрол в ОА; Управление на финансовите ресурси	Добро финансово управление и прозрачност в разходването на публичните ресурси	Закон за ФУКПС и Указания на министъра на финансите	Автоматизирано прилагане на процедурите по СФУК; Изготвяне на месечни, тримесечни и годишни отчети към първостепенния разпоредител с бюджетни кредити; Осигурена стриктна отчетност на приходите и разходите; Доклад за състоянието на СФУК.	Януари - Декември	Поддържане на електронен регистър; Спазване на финансовата дисциплина; осъществен финансов контрол на приходите и разходите; Изготвен доклад за състоянието на СФУК	50%	100%, 12 бр. изготвени справки, 1 бр. изготвен доклад
4.Ефективно управление и стопанисване на имотите държавна собственост		Закон за държавната собственост	Надзор, актуване и поддържане в актуално състояние на регистрите на имоти-държавна собственост; Периодични проверки по управлението и ползването на имоти държавна собственост; Въвеждане на електронна платформа за продажба на имоти държавна собственост; Изпълнени процедури по чл. 19, б. "а" и "б" от Закона за водите	Януари - Декември	Защита на държавната собственост; Поддържане на регистри на имотите - държавна собственост; Създадена добра организация и условия за ефективно и ефикасно управление на държавната собственост	110 бр. издадени актове за държавна собственост с отразени в тях актуални обстоятелства; 0 бр. извършени проверки; 0 бр. проведени търгове; 0 бр. прехвърлени язовири	500 бр. издадени актове за държавна собственост с отразени в тях актуални обстоятелства; 5 бр. извършени проверки; 6 бр. проведени търгове; 60 бр. прехвърлени язовири

<p>5. Осъществяване на ефективен и ефикасен контрол по законосъобразността на решенията на общинските съвети и актовете на кметовете. Проверка на актовете на общинските съвети с цел идентифициране на незаконсъобразни регулаторни режими прилагани от тях.</p>	<p>Ефективно управление и върховенство на закона</p>	<p>Стратегия за развитие на държавната администрация 2014 – 2020.</p>	<p>Ефективна координация с органите на местното самоуправление и местната администрация в защита на обществения интерес при издаване на административни актове и при осъществяване на контрол на актовете на местната администрация и местната власт. Изготвяне на законосъобразни индивидуални административни актове.</p>	<p>Януари - декември</p>	<p>Постигане на висока ефективност при осъществяване правомощията на областен управител при издаване на административни актове и осъществяване контрол по законосъобразност на решенията на общинските съвети и актовете на кметовете на общини.</p>	<p>316 броя проверени решения и акта 18 броя заседания 4 броя върнати решения 0 броя отменени акта</p>	<p>2400 Броя проверени решения и акта, 132 заседания 10 броя върнати и оспорени решения</p>
<p>6. Повишаване ефективността при провеждане на секторни политики</p>	<p>Ефективна координация на взаимодействието между заинтересованите страни за изпълнение на Областната стратегия за развитие на Област Стара Загора 2014-2020 г.</p>	<p>Областна стратегия за развитие на Област Стара Загора 2014-2020 г. Регионален план за развитие на ЮИР 2014-2020 г.</p>	<p>Подпомагане на Областен управител при председателстване на РСР на ЮИР чрез осъществяване на координация със Секретариата на РСР и ОА; Проведени заседания на Областния съвет по развитие и на комисиите към него; Засилване ролята на Областния координационен център по изпълнение на механизма за съвместна работа на институциите по обхващане и включване в образователната система на деца и ученици в задължителната предучилищна и училищна възраст.</p>	<p>Януари – Декември</p>	<p>Създадени условия за провеждане на заседания, с оглед ефективно изпълнение на секторните политики на областно ниво</p>	<p>0 Брой организирани и проведени заседания на РСР на ЮИР; 0 брой заседания на ОСР; 2 брой заседания на комисиите; 1 брой заседания на ОКЦ</p>	<p>2 Броя организирани и проведени заседания на РСР на ЮИР; 2 броя заседания на ОСР; 12 брой заседания на комисиите; 10 брой заседания на ОКЦ</p>
<p>7. Превенция и намавяване на риска от бедствия, аварии и катастрофи</p>	<p>Повишаване сигурността на населението и ефективно действие при кризи, бедствия, аварии и катастрофи</p>	<p>Закон за защита при бедствия; Закон за водите</p>	<p>Провеждане на работни срещи с общините и отговорните институции на централно и местно ниво за подобряване на координацията и реакцията при възникване на кризи, аварии, бедствия и катастрофи; Извършване на проверки на техническото състояние на водните обекти; Извършване на проверки за състоянието на реки и диги и проводимостта на речните легла.</p>	<p>Януари-Декември</p>	<p>Осъществяване на успешна координация на областно ниво на действията при бедствия, аварии и катастрофи.</p>	<p>2 броя проведени срещи; 2 броя извършени проверки</p>	<p>20 броя проведени срещи; 60 броя извършени проверки</p>